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ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ. 

(ДОСВІД НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ УПРАВЛІННЯ 

ТА ПРАВА)   {Тези}  

 Вінскевич А.Й., 

директор НБ ХУУП 

 Наше суспільство зараз перебуває на порозі 

кардинальних змін, пов’язаних з процесом глобалізації, і 

ми говоримо про важливість діалогу з іншими 

країнами, забуваючи про те, що діалог повинен 

починатися усередині суспільства. Криза української 

державності сьогодні не випадкова, вона зумовлена 

ігноруванням активної патріотичної просвіти населення, в 

першу чергу молоді. В цьому контексті прояви 

патріотизму повинні неодмінно заохочуватися, і ми 

повинні робити все для його активного розвитку. Це 

можливо в результаті постановки питань на порядку 

денному в університетах, політичних і наукових колах, 

ЗМІ, словом, у сферах суспільного життя нашої країни. 

Адже існує пряма залежність між державою і людиною. 

Якісно нову демократичну державу можуть побудувати 

лише свідомі громадяни, патріоти, що люблять свою 

Батьківщину, віддані та горді за свій народ, готові 

захистити його надбання, продовжити примножувати його 

загальнолюдські, національні, морально-духовні цінності. 

 Сучасна політико-управлінська еліта поки що не 

показала особливої відданості своїй нації, не зуміла 

об’єднати українське суспільство навколо національної 

ідеї, що стало однією з причин сучасної кризової ситуації в 

країні. Натомість, усе більш очевидним є поглиблення 

патріотичних почуттів і настроїв значної частини громадян 

України, особливо молоді. Події останніх місяців дають 

підстави стверджувати, що переважна більшість 

населення, виявляє високу патріотичну свідомість та міцну 
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громадянську позицію. Ціною життя Героїв Небесної 

Сотні, зусиллями українських військових, добровольців, 

волонтерів країна відстоює свободу і територіальну 

цілісність.  

 Особливе значення в патріотичному вихованні 

молоді мають краєзнавчі бесіди, лекції, виставки. 

Вивчення історії малої Батьківщини сприяє формуванню 

почуття любові, відданості, дбайливому ставленні до неї. У 

цьому напрямку бібліотека Хмельницького університету 

управління та права співпрацює з Відділом охорони 

пам’яток історії та культури в Хмельницькій області. До 

Дня Українського козацтва співпрацівниками цього відділу 

для студентів університету була прочитана лекція – 

"Шляхами козацької слави" – пам’ятки козацької доби на 

теренах Хмельниччини" та оформлена виставка: 

"Козацькому роду нема переводу".  

 Ефективною формою ознайомлення студентства 

з символікою, традиціями, культурою, духовністю 

народу є масові заходи: презентації, уроки виховної 

роботи, вечори запитань та відповідей, години 

обговорення, інтелектуальні аукціони, аналізи проблемних 

ситуацій, "мозкові атаки", відкриття виставок. Тематика 

цих заходів різноманітна – "Живи, Україно, прекрасна і 

вільна", "Україна незалежна: поступ крізь віки", "Схід і 

Захід разом", "Держави славна назва - Україна", 

"Хмельниччино, мій чудовий, оновлений краю", "Святами 

дзвенить українська хата", "Я до тебе, мій краю, моя 

Батьківщина, незрадливу любов крізь життя пронесу". 

Загальнолюдські, національні цінності, історія народу, 

національна культура виступають інтегруючими 

чинниками національної свідомості та самосвідомості.  

 Бібліотека приділяє велику увагу вихованню 

почуття любові й відданості Вітчизні. У цьому напрямку 

проводяться індивідуальні бесіди, зустрічі з волонтерами, 
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учасниками АТО, тижні патріотичної тематики, дні нової 

книги, диспути, а також книжкові виставки. 

  У бібліотеці створено електронно-інформаційний 

ресур-документи, статті, автореферати; матеріали 

конференцій патріотичної тематики відображаються в 

електронному каталозі.  

 Водночас, процес виховання відбувається не лише 

через живе спілкування зі студентами, а також через 

мережу Інтернет. Адже бібліотека не має можливості, 

наприклад, демонструвати фільми з національної історії 

або проблем сучасності, організовувати прослуховування 

українських пісень. Але через соціальні мережі можемо 

заохочувати молодь до всебічного та більш глибокого 

ознайомлення з національною духовною культурою. Так, 

на сторінці бібліотеки у Facebook виставлено посилання на 

статтю "10 фільмів незалежності України": поетичне, 

патріотичне і соціальне кіно. 

 Нині ми переконались: за рівнем свідомості, 

реальним прагненням до змін та готовністю нести 

відповідальність за майбутнє суспільство суттєво 

випереджає владу. Сучасна молодь сприймає все, що 

відбувається в країні з загостреним почуттям патріотизму 

та справедливості. Вона творитиме нову державу – з 

рівними можливостями для всіх. 

 

ФОРМУВАННЯ ДУХОВНОСТІ ТА ПАТРІОТИЗМУ 

В МОЛОДІЖНОМУ СЕРЕДОВИЩІ {Тези} 

Шаєвська О.В., 

бібліотекар ІІ категорії сектора абонемента 

 Важливою складовою гуманітарної політики будь-

якої держави є молодіжна політика, а найактивнішим 

прошарком населення – його молоде покоління, яке, з 

одного боку, є носієм традиційних, притаманних певному 

народу цінностей, духовної та культурної спадщини, а з 


